
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 5 - ANNO 2025

Il giorno 30 settembre, alle ore 20.30, presso la sede del quartiere in
via M. Moretti, 261, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo
utile ai consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza Massimo Pipitone – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sigg.:

  Presenti       Cognome e nome dei consiglieri             Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO AG ORIOLI MARINA
A BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA
A BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO
P BISULLI ANNA MARIA AG VITALI THOMAS
P GALAVOTTI ENRICO AG VITTORI FEDERICA

AG LUCCHI FRANCESCO // //
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 5 consiglieri dei 13
assegnati  al  Consiglio e  degli  11 in  carica,  il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Approvazione verbale seduta precedente;
2. Festa di Quartiere: organizzazione;
3. Nuovo Regolamento Quartieri: aggiornamenti;
4. Iniziativa “Puliamo il Mondo”;
5. Varie ed eventuali.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO -   Approvazione verbale seduta precedente  
Approvato il verbale relativo alla seduta del 2 settembre 2026.

SECONDO PUNTO –   Festa di Quartiere: organizzazione  
Giro di tavolo fra i presenti per aggiornamento sugli incarichi presi per la Festa di Quartiere
del 19 ottobre p.v..
Tutto procede secondo la tabella di marcia.
Si concorda di continuare a portare avanti l’organizzazione dell’evento coordinandosi fra
consiglieri.

TERZO PUNTO – Nuovo   Regolamento Quartieri: aggiornamenti  
Il presidente aggiorna sul nuovo regolamento dei quartieri che, una volta conclusa la fase
delle osservazioni, è stato presentato lo scorso 22 settembre al Collegio dei presidenti nella
versione che sarà sottoposta all’attenzione del prossimo Consiglio comunale per la sua
approvazione.

QUARTO PUNTO –   Iniziativa “Puliamo il Mondo”  
Il  presidente informa che l’11 settembre u.s.  si  è  svolto  nella  residenza municipale  un
incontro  per  la  presentazione  dell’annuale  iniziativa  “Puliamo  il  mondo”  promossa  da
Legambiente. In quell’occasione è stato chiesto il coinvolgimento e l’adesione dei quartieri
interessati.
Come  Quartiere  Fiorenzuola  viene  confermata  l’adesione  all’evento  cui  possono
partecipare, su base spontanea, i cittadini interessati.
Quale luogo dell’attività, nel pomeriggio di sabato 4 ottobre con ritrovo alle ore 15,00,
viene individuato il parco di via Arcangeli.
La  consigliera  Pasini  si  propone per  ritirare  il  materiale  per  l’iniziativa  presso gli  uffici
comunali del Servizio Partecipazione,

QUINTO PUNTO   -   Varie ed eventuali  
Nessun argomento trattato.
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
La seduta è tolta alle ore 22.15
Allegati: //

Letto, approvato e sottoscritto.
      il presidente
  Massimo Pipitone


